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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Práce je součástí dílčích řešení projektu GA ČR a 2 rezortních VZ, vedených na FSv
ČVUT v Praze, citovaných v DP. Diplomantka svůj podíl pochopila a definovala přesně. 

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je součástí etapových observací, jejichž metodika je v dané epoše stanovena.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Nároky zpracování překračují rámec výuky oboru PÚPN ZF JU.  

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup byl zadán projektem.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Autorka se s pro ni neobvyklou problematikou v dostatečné míře seznámila. 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Autorka se musela seznámit s poměrně rozsáhlou odbornou literaturou z oblasti měření i
testování a zpracování dat.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Text je srozumitelný, jednoznačný, čtivý. Drobné nedostatky a nepřesnosti nesnižují
celkovou úroveň.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Část problematiky byla pro diplomantku novinkou, musela pracovat se specializovanou
literaturou, která však (např. podle data vydání) se terminologicky liší. Zasvěcený čtenář však textu
jednoznačně porozumí. 

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný



Komentář: Drobné nedostatky a nepřesnosti nesnižují celkovou výtečnou úroveň.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly s ohledem na její další využití zadány jednoznačně. Vysoce hodnotím
osobní účast a podíl diplomantky na pracích v poměrně obtížném terénu.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: DP byla použita v souboru dalších řešení jako kontrolní, závěry posloužily k formulaci
roční závěrečné zprávy VZ a zejména v úpravách projektu rekultivace. 

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: DP je součástí dlouhodobých geodetických a geotechnických observací ve prospěch PK
Ústí n. L., s.p., prováděných v rámci Generelu rekultivací, schváleného MŽP ČR roku 1999, a
zmíněných VZ. 

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V čem vidíte problematiku tvorby moderní kulturní krajiny v postprůmyslových oblastech?
Otázka 2: Které vlivy nejvýrazněji působily na stabilitu instrumentovaných bodů v místní síti
Rabenov?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka práci s úspěchem prezentovala v dubnu 2009 ve fakultním kole SVOČ. DP sl. Dvořákové
doporučuji k ocenění za úroveň a zpracování.
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